Ερωτήσεις αντιστοίχισης

1.  **  Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα (ΙΙ), ώστε σε κάθε εξίσωση της στήλης Α να αντιστοιχούν οι λύσεις της που βρίσκονται στη στήλη Β. 

Πίνακας (Ι)

στήλη Α
στήλη Β

1. ημx = ημ15(
2. ημx = 
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3. συνx = 0

4. συνx = - 
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5. εφx = 
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6. εφx = - 1


Α. x = 2κπ ( 
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Β.  x = κπ + 
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Γ. x = 360( κ ( 120(
Δ. x = κπ - 
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Ε. x = 360(κ + 15(  ή  x = 360(κ + 165(
Ζ. x = κπ + 
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Η. x = 2κπ + 
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  ή  x = 2κπ + π - 
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Θ. x = κπ + 
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Ι. x = κπ - 
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Κ. x = 360(κ - 15(  ή  x = 360(κ + 195(

Πίνακας (ΙΙ)
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2. * Να συμπληρώσετε τον πίνακα (ΙΙ), ώστε κάθε τριγωνομετρικός αριθμός της στήλης Α να αντιστοιχεί στην παράσταση της στήλης Β, με την οποία είναι ίσος.

Πίνακας (Ι)

στήλη Α
στήλη Β

1. συν (y - x) 

2. ημ (x + y)

3. συν (x + y)

4. ημ (x - y)


Α. συνxσυνy - ημxημy

Β. ημyσυνx - ημxσυνy

Γ. - ημyσυνx + ημxσυνy

Δ. ημyημx - συνxσυνy

Ε. ημxσυνy + ημyσυνx

Ζ. συνxσυνy + ημyημx

Πίνακας (ΙΙ)

1
2
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3.  ** Να συμπληρώσετε τον πίνακα (ΙΙ), ώστε κάθε τριγωνομετρικός αριθμός της στήλης Α να αντιστοιχεί στην παράσταση της στήλης Β, με την οποία είναι ίσος.

Πίνακας (Ι)

στήλη Α
στήλη Β

1. συν3x

2. ημ5x

3. συν7x

4. ημ11x


Α. ημ14xημ3x - συν14xημ3x

Β. συν3xσυν4x - ημ3xημ4x

Γ. ημ2xημx - συν2xσυνx

Δ. συν3xσυν4x + ημ3xημ4x

Ε. συν2xσυνx - ημ2xημx

Ζ. ημ3xσυν2x + ημ2xσυν3x

Η. συν3xημ14x - ημ3xσυν14x

Πίνακας (ΙΙ)

1
2
3
4






4. 
* Να συμπληρώσετε τον πίνακα (ΙΙ), ώστε κάθε τριγωνομετρικός αριθμός της στήλης Α να αντιστοιχεί στην παράσταση της στήλης Β, με την οποία είναι ίσος.

 Πίνακας (Ι)

στήλη Α
στήλη Β

1. εφ (α + β)

2. σφ (α + β)

3. σφ (α - β)

4. εφ (α - β)


Α. 


Β. 


Γ. 


Δ. 


Ε. 


Ζ. 


Η. 




Πίνακας (ΙΙ)
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2
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5. 
* Να συμπληρώσετε τον πίνακα (ΙΙ), ώστε κάθε τριγωνομετρικός αριθμός της στήλης Α να αντιστοιχεί στην παράσταση της στήλης Β, με την οποία είναι ίσος.

Πίνακας (Ι)

στήλη Α
στήλη Β

1. ημ2α

2. συν2α

3. εφ2α


Α. 


Β. 


Γ. 


Δ. 


Ε. 




Πίνακας (ΙΙ)

1
2
3





6. 
* Να συμπληρώσετε τον πίνακα (ΙΙ), ώστε κάθε παράσταση της στήλης Α να αντιστοιχεί στην ίση της που βρίσκεται στη στήλη Β.

Πίνακας (Ι)

στήλη Α
στήλη Β

1. 2ημασυνβ

2. 2συνασυνβ 

3. 2ημαημβ


Α. συν (α + β) - συν (α - β)

Β. ημ (α + β) + ημ (α - β)

Γ. ημ (α + β) - ημ (α - β) 

Δ. ημ (α - β) - ημ (α + β) 

Ε. συν (α - β) + συν (α + β)

Ζ. συν (α - β) - συν (α + β)

Πίνακας (ΙΙ)

1
2
3
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